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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 090

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. In declararea alaturata, variabila p memoreaza in campul x struct
abscisa, iar in cAmpul y ordonata unui punct din planul xOy. {
Daca punctul se afla in semiplanul din dreapta axei Oy (dar nu float x;
pe aceastd axd), care dintre expresiile de mai jos are valoarea float y;
12 4p) | 1P
a. p.x>0 b. p.y>0 c. X.pty.p>0 d. p(x)+p(y)>0
2. Ce valoare are variabila s de tip gir de caractere dupa executarea instructiunii de mai jos?
s=strcat (strncpy(s,"informatica", strlen("2008")), "BAC'"); (4p.)
a. info b. infoBAC c. BAC nfo d. Informati caBAC

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3 Se considera un arbore cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6, 010001
reprezentat prin matricea de adiacenta data alaturat. Scrietitoate | 1 g 1 1 1 0
nodurile care pot fi alese ca radacina a arborelui astfel incatacesta | g 1 90 0 0 0
sa aiba un numar par de frunze. ®p) | 010000

010000
100000

4. Fiecare element al unei liste inlantuite retine in cAmpul nr un numar intreg, iar in campul
ur madresa urmatorului element din lista sau NULL daca nu exista un element urmator.
Ce valori au variabilele intregi a si b dupa executarea | d=p;
secventei alaturate, daca variabila p retine adresa | @=P->urm=>nr;
. ’ . S R whil e (g->urm =NULL)
primului element al listei de mai jos, iar variabila q este {

de acelasi tip cu p? g- >ur m >nr =q- >nr * a;
=Qg- >ur
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P (6p.) | b=a->nr;

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (1<n<20),
elementele unei matrice cu n linii si n coloane, numere ntregi din intervalul [ - 100, 100] si
afiseaza pe ecran diferenta ml- n2, unde nil este media aritmeticad a elementelor strict
pozitive ale matricei, situate deasupra diagonalei principale, iar n2 este media aritmetica a
elementelor strict pozitive ale matricei, situate sub diagonala principala, ca in exemplu.
Exemplu: pentru n=4 si matricea alaturata se afiseaza valoarea 0. 25 -4
(mLl=2. 75, calculatd din elementele aflate deasupra diagonalei 6
principale, marcate cu chenar, si n2=2. 5, calculata din elementele 0
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